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TMHMA TTAHPO®OPIKHY KAI THAEIIIKOINQNION

1" Tpbodog (17.04.2010)
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0.2 0,5+ 1): 0.5 (0,5+1,5):

0.3 (1+1+1): 0.6 (0,5+0,5):

20voLro:

I'phoete 11 amavtnoelg LOVO GTO YDPO TOL VITAPYEL 1| EKGAOVNOT).
Mo mpodyepo ypnolponoleioTe TIC TPELS TEAEVTOIEG CEAIDEG.

Ko emroyio!



©.1 ‘Eoto d=(a,8,,8,), f=(B.5,5)e/R’
i) Noa opiotei 10 e00TEPIKO YIVOUEVO
a-f=
Kot T0 EEMTEPIKO YIVOUEVO
&XB:
(1 povada)
ii) Ioyeia-f=p4-a;loxer axf=pxa;
(Ev 1oy0st: T0 omodeucvioups. Eqv dev oybdet: divovpe napadetypota d, S € /R mov dgv 1oydet)
(1 povada)
0.2 ‘Eotw 7(t) = (e'covt, e'mut, ') 1o Stévucpa Béong evog kvnton ) ypovikh otiyun te/R.
i) Na amodeiyfel 9Tt To KIvTO PPICKETOL GTHV EMPAVELN TOV KOVOV Z =/X° + Y .
(0,5 povéoeg)
ii) No voroyiotei to ouvd, 6mov 4 M yovia tev 7(t), 7'(t) pe te/R.
(1 povada)
0.3 Eoton ¢(X,Y) = (cuv(xy), n(x> + y> +10)), (X,y)e/R>.
i) Amodei&te 0TI @ givon dpopicun cvvaptnon oto (1,0).
(1 povada)
ii) Noa gvpebei 1 cuvapton tov dapopikod d@(1,0).
(1 povada)
iii) No evpebei o mivaxag (Jacobi) mov avtictoyei oto d@(1,0).
(1 povada)
0.4 'Eoto ¢:/R— /R dwgpopicun cuvaptmon kot h:/R*> — /R Swagopiciun cvvaptnon
i) Noa ypagel o tomog g Alvoidwtg [opaydyiong yw v f =g@oh.
(0,5 povéoeg)
ii) Amodeitte 6t f(X,y)=p(X* +Yy*) wavomoei mv e&icwon xf, = yf,
(0,5 povaoeg)
iii)  Na amoderydei 6tin g(X,y) = p(e”) wavonoei v e&icwon xg, = yg, .
(0,5 povéoeg)
0.5 'Eoton f(x,y)=/n(x+e’), x>0, ye/R.
i) Na gvpebel n kotevBovon a (||§|| =1) mov o0 onueio (1,0) n f mopovcudlel o peyoldtepo pLOUO
uetafoinc.
(0,5 povéoeg)
ii) Na vrroroyiotei to 2% Babpov tolvdvouo Taylor te f oto (1,0).
(1,5 povéoa)
0.6 No Bpebein e&icwon TOV EPATTOUEVOD EMTEGOV TOV EMUPOVEIDV:
i) S, ={(x.y.2)€/R*: X’ +y*+2=9} ot0 (1.2,4)
(0,5 povdoeg)
i) S,={(x,y.2)e/R": z=xovvy-ye"} ot0 (0,0,0)

(0,5 povaoeg)
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